<u>Inicio</u> > R.P. En la que se anunciará la realización del Tercer Congreso Internacional en Derechos Humanos "Justicia y Estado de Derecho", así como los detalles de la Convocatoria Presea María Látigo 2021

# R.P. En la que se anunciará la realización del Tercer Congreso Internacional en Derechos Humanos "Justicia y Estado de Derecho", así como los detalles de la Convocatoria Presea María Látigo 2021

La Universidad de Guadalajara invita este miércoles 17 de agosto, a las 10:00 h. a la rueda de prensa en la que se anunciará la realización del Tercer Congreso Internacional en Derechos Humanos "Justicia y Estado de Derecho", así como los detalles de la Convocatoria Presea María Látigo 2021.

Presiden: doctor **Héctor Raúl Solís Gadea**, Vicerrector Ejecutivo; maestro **José Trinidad Padilla López**, Presidente de la Red Internacional de Derechos Humanos y Derecho Internacional Humanitario AC REDDIH: doctor **Daniel Espinoza Licón**, Magistrado Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco; doctora **Luz del Carmen Godínez González**, Presidenta de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Jalisco, y doctora **Claudia Robles Morales**, Rectora de la Universidad Enrique Díaz de León.

La cita es en la Sala de Prensa de la Coordinación General de Comunicación Social, piso 6 del edificio de la Rectoría General de la Universidad de Guadalajara (avenida Juárez 976, zona Centro). Les recordamos que pueden seguir la transmisión en: <a href="https://www.facebook.com/PrensaUDG">https://www.facebook.com/PrensaUDG</a> [1] o por el canal <a href="https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG">https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG</a> [2].

### Fecha:

Miércoles 17 de Agosto de 2022

## Lugar:

Sala de prensa de la CGCS

### Tipo de evento:

Rueda de prensa [3]

# **URL Fuente:**

https://comsoc.udg.mx/actividades/rp-en-la-que-se-anunciara-la-realizacion-del-tercer-congreso-internacional-en-derechos?page=6

### Links

- [1] https://www.facebook.com/PrensaUDG
- [2] https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG

[3] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/rueda-de-prensa